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MESSE
HAUS

15.02.2024 - 17.02.2024
DONNERSTAG BIS SAMSTAG

NUR
3 TAGE!MESSE

HAUS
BIS 20 UHR20 UHR GEÖFFNET!

Ein Angebot der 
TARGOBANK AG
Kasernenstraße 10, 
40213 Düsseldorf0,0% Erforderlich: 

• Gültiger Personal-
 ausweis oder Reisepass
• Lohn-/Ge haltsabrechnung 
• Wohnsitz in Deutschland

Mitbürger aus 
nicht EU-Staaten: 
• Arbeits erlaubnis 
• Aufent haltsgenehmigung

Bis 24 Monatsraten
-KEINE ANZAHLUNG- 

SONDER-FINANZIERUNG

Finanzierung schon ab 250 Euro. 
Bis 36 Monatsraten 2,9% eff. Jahreszins.

SONDERVERKAUF
SENSATIONELLER

MARKEN-HERSTELLER-RABATTE 
TIEFPREISE • SONDERNACHLÄSSE

MESSERABATT
AUF ALLES: Möbel, Küchen, 
Junges Wohnen & Fachsortimente, 
sowie auf bereits reduzierte 
Angebots- und Ausstellungsware!10%

Nur gültig für Neuaufträge während unserer Hausmesse von Do. 15.02. bis Sa. 17.02.2024, 
ausgenommen in unseren Prospekten beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. 

Nicht kombinierbar mit anderen Rabatten.

Braun Hausmesse 02/2024 - 01 BS

Bad Saulgau

SONDERÖFFNUNGSZEITEN ZUR HAUSMESSE: 09:30 – 20:00 UHR

MARKEN-
HERSTELLER
ZU BEST-PREISEN

Abbildungen beispielhaft

Reinigung aller Art

Jedes Kind 
bekommt ein 
Geschenk.

Unsere Aktionen und Highlights zur Messe
Für die Kids

Putzvorführung

Magnetschmuck

Beratertage

Schicke Loops

Mit Werks beratung 
vom Hersteller!

GRATIS
Nutzen Sie die 
Berater tage zu 
einer individu ellen 
 Schlafberatung!

Nur am Fr. 16.02. 
und Sa. 17.02.

PutzvorführungPutzvorführung
Nur am Fr. 16.02. 

und Sa. 17.02.

Nur am Fr. 16.02. 
und Sa. 17.02.

Nur am Fr. 16.02. und Sa. 17.02.

Nur am Fr. 16.02. 
und Sa. 17.02.

MAGNETSCHMUCK

PutzvorführungPutzvorführung

bekommt ein 

Für die Kids

Attraktiv und 
fi ngergestrickt 
von Ingrid Lutzke

Produktvorführung
Alles zum

TM6 und 
dem neuen
TM Friend

ProduktvorführungProduktvorführungProduktvorführung

dem neuen

Nur am Fr. 16.02. 
und Sa. 17.02.

Energieberatung

Nur am Sa. 17.02.

Nutzen Sie den 
Berater tag zum
Solarstrom!
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EINFACH ZURÜCKLEHNEN!

Drehsessel,
manuelle Verstellung, 
Breite ca. 80 cm. 

2,5-Sitzer, B. ca. 194 cm.

2499.-€
3-Sitzer, B. ca. 224 cm.

2799.-€
Ledergarnitur,
in der Farbe briket mit Sitz 
superlastic soft und Füße aus 
Edelstahl, Seitenteil verstellbar, 
Rücken echt, ohne Dekokissen.

Mehrpreis 
für Kopf teil-
 verstell ung.
Je Sofa 
299.- €

1599.-€

VERSCHIEDENE 
STOFFFARBEN

Verschiedene 
Kombinationen 

möglich!

Polstergruppe,
Bezug khaki, Absetzstoff olive, Metallfüße schwarz 
matt, bestehend aus: 3-Sitzer Armteil links, Trapez-
ecke und 1-Sitzer Armkissen rechts ca. 310x266 cm, 
inkl. Schwenkrücken und Nieren kissen.

EINFACH ZURÜCKLEHNEN!

1899.-€
INKL.  5 Kopfteilverstellungen

2149.- €

VERSCHIEDENE 
LEDERFARBEN ECHT LEDER

In 
verschiedenen  

Größen 
erhältlich!

Highboard,
Lack weiß, Griffe chrom, 
Griff platten Asteiche 
furniert, Breite ca. 240 cm. 
Ohne Beleuchtung und 
Rück wand akzent. 

3999.-€

2299.-€

INKL. Beleuchtung, 
TV-Halterung und 
Rückwandakzent

5249.- €

INKL. Beleuchtung
und Rückwandakzent 2899.- €

Passender Couchtisch,
Platte Asteiche furniert, Säule Lack weiß, 
Boden platte chrom, ca. 120x75 cm.

849.-€

ASTEICHE

FUNIERT

Wohnwand, 
Balkeneiche teil massiv, Metall 
schwarzgrau, bestehend aus: 
Stauraumelement, TV-Element 
und Wand board, B/H/T: ca. 329x
186x46 cm. Ohne Beleuchtung.

Sideboard,
Balkeneiche teilmas-
siv, Metall schwarz-
grau, B/H/T: ca. 
185x92x46 cm. Ohne 
Beleuchtung.

Passendes 
Highboard, 
Balkeneiche teil massiv, Metall 
schwarz grau, B/H/T: ca. 140x
136x38 cm. Ohne Beleuchtung.

Couchtisch, 
Balkeneiche furniert, Metall 
schwarzgrau, B/H/T: ca. 115x
45x65 cm.

VERSCHIEDENE 
LEDERFARBENECHT LEDER

Verschiedene 
Kombinationen 

möglich! 1999.-€
Polstergruppe,
Leder curry, Rücken unecht, bestehend 
aus: 2,5-Sitzer, Winkelecke und 1-Sitzer mit 
Anstellhocker. Stellmaß: ca. 272x242 cm. 
Ohne Kopfteilver stellung und Dekoplaid.

399.-€

1799.-€
INKL. Beleuchtung 

2069.- €

INKL. Beleuchtung 

999.- €

INKL. Beleuchtung 

879.- €

899.-€

749.-€

bei                !
Gut beraten

Wohnwand, Lack weiß/ Ast eiche furniert, Griffe chrom, 
bestehend aus: 2x Vitrine, TV-Unterteil. Wandboard und High board. 
Breite ca. 345 cm. Ohne Beleuchtung, TV-Halterung und Rück wand akzent.  

Mehrpreis 
für Rücken-
neigung 
im 1-Sitzer. 
59.- €

im 3-Sitzer.
119.- €

Mehr preis 
für Arm-
kissen ver-
stellung.
49.- €

Mehr preis 
für Kissen 
55x40 cm.
Je 19.- €

55x55 cm. 
Je 29.- €

BALKEN-
EICHE

TEILMASSIV

Verschiedene 
Kombinationen 

möglich!

Mehrpreis für 
motorische Relax-
funktion inkl. 
elektrischer Kopf-
teil verstellung. 
849.- €

Relaxsessel, 
mit Stoffbezug, wahlweise 
in den Farben pflaume, 
kaffee, schlamm oder 
kakao, inkl. 2 motorische 
Aufstehhilfen, Breite ca. 
78 cm.

Relaxsessel, 
mit Stoffbezug, wahlweise 
in den Farben pflaume, 
kaffee, schlamm oder 
kakao, inkl. 2 motorische 
Aufstehhilfen, Breite ca. 
78 cm.

899.-€
ECHT LEDER

VERSCHIEDENE 
LEDERFARBEN

INKL. Hocker

Relaxsessel,
Leder vanilla, Gestell 
Sign base, Holz farbe 

Eiche, inkl. Hocker.

€1499.-
VERSCHIEDENE 
STOFFFARBEN

Beispiel 
in schlamm

INKL. motor. 
Aufstehhilfe

Mehrpreis für Arm-
teil verstellung. 59.- €

Mehrpreis für doppelte mot. Relax-
funktion im 2,5-Sitzer. 999.- €

Wir möchten Ihnen Ihren Möbelkauf 
so angenehm wie möglich machen. 
Deshalb legen wir besonderen Wert 
auf einen guten Service. Schon für die 
Beratung nehmen wir uns viel Zeit, 
damit wir Ihnen die optimalen Möbel 
für Ihre Wünsche empfehlen und eine 
erste Planung machen können. Ebenso 
professionell bearbeiten wir Ihre 
Bestellung und organisieren die spätere 
Lieferung und den Aufbau. Denn nur 
der beste Service ist gut genug für Sie.

Was Sie über unseren 

ERSTKLASSIGEN SERVICE 
wissen sollten!

Ein exzellentes Naturprodukt!
LEDER

Ein echter Klassiker unter den
Möbelbezügen. Natürlich
schön und sehr exklusiv. 
Zudem besonders langlebig,
sehr strapazierfähig und
pflegefreundlich. Neben
traditionellen Farben werden
auch Trendfarben angeboten, 
die dem Leder ein Stück 
Extravaganz verleihen.

Worauf Sie beim POLSTERMÖBELKAUF achten sollten:
Qualitativ hochwertige Polstermöbel 
zeichnen sich durch gute Materialien 
und eine solide Konstruktion aus. 
Das gilt sowohl für das Untergestell 
wie auch für den Polsteraufbau und 
selbstverständlich für den Bezug. In der 
Regel machen die Hersteller dazu in 
ihren Produktinformationen detaillierte 

Angaben. Bei einigen Programmen 
können Sie die Festigkeit der Polsterung 
individuell wählen, zum Beispiel „soft“ 
oder fester mit Federkern. Nehmen Sie 
sich viel Zeit für Ihren Polstermöbelkauf 
und sitzen Sie lange genug zur Probe, 
damit Sie später entspannt und bequem 
Ihre Sitzmöbel genießen können.

POLSTER-TRENDS
Hier steckt viel drin!

Die Vielfalt der aktuellen 
Kollektionen ist faszinierend. 
Bewährte Naturfarben 
werden mit kräftigen 
und modernen Farben 
gemixt. Zudem werden 
verschiedene Stoff-
qualitäten und –
Strukturen sowie 
schlichte und opulente 
Muster kombiniert. 
Zusätzlich wird eine 
große Vielfalt an 
Öko-Stoffen aus
nachhaltigen 
Materialien 
angeboten.

TRENDSTOFFE

SONDERVERKAUF
SENSATIONELLER

MARKEN-HERSTELLER-RABATTE 
TIEFPREISE • SONDERNACHLÄSSE

MESSERABATT
AUF ALLES: Möbel, Küchen, Junges Wohnen & Fachsortimente, 
sowie auf bereits reduzierte Angebots- und Ausstellungsware!

10%
Nur gültig für Neuaufträge während unserer Hausmesse von Do. 15.02. bis Sa. 17.02.2024, 
ausgenommen in unseren Prospekten beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. 

Nicht kombinierbar mit anderen Rabatten.

Natürlich schön!
WOHNIDEEN
DIE BEGEISTERN.
So modern und individuell wie noch nie!

Ein Angebot der TARGOBANK AG Kasernenstraße 10, 40213 Düsseldorf

0,0% Erforderlich: 
• Gültiger Personal-
 ausweis oder Reisepass
• Lohn-/Ge haltsabrechnung 
• Wohnsitz in Deutschland

Mitbürger aus 
nicht EU-Staaten:
• Arbeits erlaubnis 
• Aufent halts-
 genehmigung

BIS 24 MONATSRATEN

-KEINE ANZAHLUNG- 
SONDER-FINANZIERUNG

Finanzierung schon ab 250 Euro. 
Bis 36 Monatsraten 2,9% eff. Jahreszins.

OHNE DEKO

ALLES 
ABHOL-
PREISE

Braun Hausmesse 02/2024 - 02 Braun Hausmesse 02/2024 - 03

STARKE ANGEBOTE ZUR HAUSMESSE! MIT SENSATIONELLEN TIEFPREISEN!!!

Beleuchtungselemente dienen der optischen Darstellung in diesem Prospekt. Sie können gegen Aufpreis ergänzt werden. Preise und Informationen zur                               Energiekennzeichnung erhalten Sie bei uns.

02 03
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EINFACH ZURÜCKLEHNEN!

Drehsessel,
manuelle Verstellung, 
Breite ca. 80 cm. 

2,5-Sitzer, B. ca. 194 cm.

2499.-€
3-Sitzer, B. ca. 224 cm.

2799.-€
Ledergarnitur,
in der Farbe briket mit Sitz 
superlastic soft und Füße aus 
Edelstahl, Seitenteil verstellbar, 
Rücken echt, ohne Dekokissen.

Mehrpreis 
für Kopf teil-
 verstell ung.
Je Sofa 
299.- €

1599.-€

VERSCHIEDENE 
STOFFFARBEN

Verschiedene 
Kombinationen 

möglich!

Polstergruppe,
Bezug khaki, Absetzstoff olive, Metallfüße schwarz 
matt, bestehend aus: 3-Sitzer Armteil links, Trapez-
ecke und 1-Sitzer Armkissen rechts ca. 310x266 cm, 
inkl. Schwenkrücken und Nieren kissen.

EINFACH ZURÜCKLEHNEN!

1899.-€
INKL.  5 Kopfteilverstellungen

2149.- €

VERSCHIEDENE 
LEDERFARBEN ECHT LEDER

In 
verschiedenen  

Größen 
erhältlich!

Highboard,
Lack weiß, Griffe chrom, 
Griff platten Asteiche 
furniert, Breite ca. 240 cm. 
Ohne Beleuchtung und 
Rück wand akzent. 

3999.-€

2299.-€

INKL. Beleuchtung, 
TV-Halterung und 
Rückwandakzent

5249.- €

INKL. Beleuchtung
und Rückwandakzent 2899.- €

Passender Couchtisch,
Platte Asteiche furniert, Säule Lack weiß, 
Boden platte chrom, ca. 120x75 cm.

849.-€

ASTEICHE

FUNIERT

Wohnwand, 
Balkeneiche teil massiv, Metall 
schwarzgrau, bestehend aus: 
Stauraumelement, TV-Element 
und Wand board, B/H/T: ca. 329x
186x46 cm. Ohne Beleuchtung.

Sideboard,
Balkeneiche teilmas-
siv, Metall schwarz-
grau, B/H/T: ca. 
185x92x46 cm. Ohne 
Beleuchtung.

Passendes 
Highboard, 
Balkeneiche teil massiv, Metall 
schwarz grau, B/H/T: ca. 140x
136x38 cm. Ohne Beleuchtung.

Couchtisch, 
Balkeneiche furniert, Metall 
schwarzgrau, B/H/T: ca. 115x
45x65 cm.

VERSCHIEDENE 
LEDERFARBENECHT LEDER

Verschiedene 
Kombinationen 

möglich! 1999.-€
Polstergruppe,
Leder curry, Rücken unecht, bestehend 
aus: 2,5-Sitzer, Winkelecke und 1-Sitzer mit 
Anstellhocker. Stellmaß: ca. 272x242 cm. 
Ohne Kopfteilver stellung und Dekoplaid.

399.-€

1799.-€
INKL. Beleuchtung 

2069.- €

INKL. Beleuchtung 

999.- €

INKL. Beleuchtung 

879.- €

899.-€

749.-€

bei                !
Gut beraten

Wohnwand, Lack weiß/ Ast eiche furniert, Griffe chrom, 
bestehend aus: 2x Vitrine, TV-Unterteil. Wandboard und High board. 
Breite ca. 345 cm. Ohne Beleuchtung, TV-Halterung und Rück wand akzent.  

Mehrpreis 
für Rücken-
neigung 
im 1-Sitzer. 
59.- €

im 3-Sitzer.
119.- €

Mehr preis 
für Arm-
kissen ver-
stellung.
49.- €

Mehr preis 
für Kissen 
55x40 cm.
Je 19.- €

55x55 cm. 
Je 29.- €

BALKEN-
EICHE

TEILMASSIV

Verschiedene 
Kombinationen 

möglich!

Mehrpreis für 
motorische Relax-
funktion inkl. 
elektrischer Kopf-
teil verstellung. 
849.- €

Relaxsessel, 
mit Stoffbezug, wahlweise 
in den Farben pflaume, 
kaffee, schlamm oder 
kakao, inkl. 2 motorische 
Aufstehhilfen, Breite ca. 
78 cm.

Relaxsessel, 
mit Stoffbezug, wahlweise 
in den Farben pflaume, 
kaffee, schlamm oder 
kakao, inkl. 2 motorische 
Aufstehhilfen, Breite ca. 
78 cm.

899.-€
ECHT LEDER

VERSCHIEDENE 
LEDERFARBEN

INKL. Hocker

Relaxsessel,
Leder vanilla, Gestell 
Sign base, Holz farbe 

Eiche, inkl. Hocker.

€1499.-
VERSCHIEDENE 
STOFFFARBEN

Beispiel 
in schlamm

INKL. motor. 
Aufstehhilfe

Mehrpreis für Arm-
teil verstellung. 59.- €

Mehrpreis für doppelte mot. Relax-
funktion im 2,5-Sitzer. 999.- €

Wir möchten Ihnen Ihren Möbelkauf 
so angenehm wie möglich machen. 
Deshalb legen wir besonderen Wert 
auf einen guten Service. Schon für die 
Beratung nehmen wir uns viel Zeit, 
damit wir Ihnen die optimalen Möbel 
für Ihre Wünsche empfehlen und eine 
erste Planung machen können. Ebenso 
professionell bearbeiten wir Ihre 
Bestellung und organisieren die spätere 
Lieferung und den Aufbau. Denn nur 
der beste Service ist gut genug für Sie.

Was Sie über unseren 

ERSTKLASSIGEN SERVICE 
wissen sollten!

Ein exzellentes Naturprodukt!
LEDER

Ein echter Klassiker unter den
Möbelbezügen. Natürlich
schön und sehr exklusiv. 
Zudem besonders langlebig,
sehr strapazierfähig und
pflegefreundlich. Neben
traditionellen Farben werden
auch Trendfarben angeboten, 
die dem Leder ein Stück 
Extravaganz verleihen.

Worauf Sie beim POLSTERMÖBELKAUF achten sollten:
Qualitativ hochwertige Polstermöbel 
zeichnen sich durch gute Materialien 
und eine solide Konstruktion aus. 
Das gilt sowohl für das Untergestell 
wie auch für den Polsteraufbau und 
selbstverständlich für den Bezug. In der 
Regel machen die Hersteller dazu in 
ihren Produktinformationen detaillierte 

Angaben. Bei einigen Programmen 
können Sie die Festigkeit der Polsterung 
individuell wählen, zum Beispiel „soft“ 
oder fester mit Federkern. Nehmen Sie 
sich viel Zeit für Ihren Polstermöbelkauf 
und sitzen Sie lange genug zur Probe, 
damit Sie später entspannt und bequem 
Ihre Sitzmöbel genießen können.

POLSTER-TRENDS
Hier steckt viel drin!

Die Vielfalt der aktuellen 
Kollektionen ist faszinierend. 
Bewährte Naturfarben 
werden mit kräftigen 
und modernen Farben 
gemixt. Zudem werden 
verschiedene Stoff-
qualitäten und –
Strukturen sowie 
schlichte und opulente 
Muster kombiniert. 
Zusätzlich wird eine 
große Vielfalt an 
Öko-Stoffen aus
nachhaltigen 
Materialien 
angeboten.

TRENDSTOFFE

SONDERVERKAUF
SENSATIONELLER

MARKEN-HERSTELLER-RABATTE 
TIEFPREISE • SONDERNACHLÄSSE

MESSERABATT
AUF ALLES: Möbel, Küchen, Junges Wohnen & Fachsortimente, 
sowie auf bereits reduzierte Angebots- und Ausstellungsware!

10%
Nur gültig für Neuaufträge während unserer Hausmesse von Do. 15.02. bis Sa. 17.02.2024, 
ausgenommen in unseren Prospekten beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. 

Nicht kombinierbar mit anderen Rabatten.

Natürlich schön!
WOHNIDEEN
DIE BEGEISTERN.
So modern und individuell wie noch nie!

Ein Angebot der TARGOBANK AG Kasernenstraße 10, 40213 Düsseldorf

0,0% Erforderlich: 
• Gültiger Personal-
 ausweis oder Reisepass
• Lohn-/Ge haltsabrechnung 
• Wohnsitz in Deutschland

Mitbürger aus 
nicht EU-Staaten:
• Arbeits erlaubnis 
• Aufent halts-
 genehmigung

BIS 24 MONATSRATEN

-KEINE ANZAHLUNG- 
SONDER-FINANZIERUNG

Finanzierung schon ab 250 Euro. 
Bis 36 Monatsraten 2,9% eff. Jahreszins.

OHNE DEKO

ALLES 
ABHOL-
PREISE

Braun Hausmesse 02/2024 - 02 Braun Hausmesse 02/2024 - 03

STARKE ANGEBOTE ZUR HAUSMESSE! MIT SENSATIONELLEN TIEFPREISEN!!!

Beleuchtungselemente dienen der optischen Darstellung in diesem Prospekt. Sie können gegen Aufpreis ergänzt werden. Preise und Informationen zur                               Energiekennzeichnung erhalten Sie bei uns.
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WOHLFÜHLRÄUME EIN!

Motorboxspringbett 
Bezug Stoff grau, Füße schwarz, Liege fl äche 

ca. 180x200 cm, Unter bau mit motorischer Verstellung, 
inkl. 7-Zonen-Tonnen Taschen feder kern  Matratzen in 

H2 & H3. Ohne Kissen.

Primus Next 270,
Matratze ca. 90x200 cm, Geltex 
Next-Technologie mit 7 Zonen. 

Gesamt höhe ca. 22 cm. 

Primus Next 
290 TFK,

Matratze ca. 90x200 cm, 
Geltex Next-Technologie 
mit 7 Zonen und Xspring 

Taschen feder kern. 
Gesamt höhe ca. 24 cm.

899.-€

799.-€

HÄRTE

H 2
GRAD

HÄRTE

H 3
GRAD

HÄRTE

H 2
GRAD

HÄRTE

H 3
GRAD

+ Feder holz rahmen,
Kopf- und Fuß bereich 
verstellbar.

Astra 2, 
Hoch elastische 7-Zonen-
Tonnen taschen feder kern-
matratze mit ca. 1.000 Federn. 
Gesamt höhe ca. 22 cm.

TOP-ANGEBOTE aus dem 
Markenprogramm MATRATZEN-/RAHMEN-SETS, 

ca. 90x200 cm

HÄRTE

H 2
GRAD

HÄRTE

H 3
GRAD

MarkenprogrammMarkenprogramm

579.-
Set komplett

€ 579.-
Set komplett

€

+ Federholzrahmen,
Kopf- und Fuß bereich ver stell bar.

Astra 1,
Punkt elastische 7-Zonen-
Kalt schaum matratze. 
Ge samt höhe ca. 22 cm.

JE SET
NACKEN-

KISSEN 
GRATIS DAZU!

INKL.  Kissen

3649.- €

Kommode, 
B/H/T: ca. 135x90x56 cm, 
ohne Wickelaufsatz.

629.-€

Motorboxspringbett 

Kleideschrank, 
3-trg., B/H/T: ca. 
135x193x56 cm.

529.-€
Standregal, 
B/H/T: ca. 91x147x38 cm

229.-€
B/H/T: ca. 91x147x38 cmB/H/T: ca. 91x147x38 cm

279.-€
Kinderbett, 
ca. 70x140 cm, inkl. Feder holz rahmen. 
Ohne Matratze, Deko kissen und -plaid.

Babyzimmer, 
Kreideweiß/Eiche Nautik 
Nachbildung. 

Wandregal, 
B/H/T: ca. 95x8x23 cm

49.-€
89.-€Wickelaufsatz, 

ohne Auflagen.

Verschiedene 
Kombinationen 

möglich!

POLSTERUNG

BOX-
SPRING

VERSCHIEDENE 
STOFFFARBEN

TASCHEN
FEDERKERN

In 
verschiedenen  

Größen 
erhältlich!

499.-€
INKL.  Hubbeschlag

579.- €

MATRATZENTAUSCH-AKTION

Beim Kauf einer neuen 
Matratze nehmen wir Ihre 
alte Matratze für 50,- Euro 
in Zahlung. So macht 
Einkaufen Spaß und löst 
Entsorgungsprobleme 
zu Ihrem Vorteil. 

Nur für kurze Zeit!

VERSCHIEDENE 
STOFFFARBEN

FEDERKERN

INKL. Aufklapp funktion

499.-
Querschläfer, Bezug grau, 
Füße Metall schwarz, Sitz Federkern, 
Armlehnen mit Rasterberschlag, 
Liegefläche ca. 143x194 cm, B/H/T: 
ca. 200x85x90 cm. Ohne Hubbeschlag.

WOHLFÜHLRÄUME EIN!

INKL. Kranz, Bettschubladen, 
Wandborde und Beleuchtung 

4999.- €

3499.-€

Schlafzimmer, Balkeneiche 
furniert, Lack satingrau, bestehend aus: 
Schwebetürenschrank B/H/T: ca. 270x230x68 cm, 
Bett Liegefläche ca. 180x200 cm, Kopfteil-
bezug Stoff anthrazit, 2x Nako hängend, 
1 Schub, Breite ca. 60 cm. Ohne Kranz, 
Bettschubladen, Wandborde, Beleuchtung, 
Rahmen und Auflagen.

BALKEN-
EICHE

FURNIERT

BAUCHBINDE 
RIFFHOLZ MASSIV

In 
verschiedenen  

Größen 
erhältlich!

RICHTEN SIE MIT UNS

Boxspringbett, Bezug Face steel, Liege-
 fläche ca. 180x200 cm, Unterbau Taschen feder kern, 
Ober matratzen Taschen feder kern mit 7 Zonen. 
Schwebe optik. Ohne Bultex topper.

Bezug Face steel, Liege-
 fläche ca. 180x200 cm, Unterbau Taschen feder kern, 
Ober matratzen Taschen feder kern mit 7 Zonen. 1999.-€

INKL. Bultextopper

2499.- €POLSTERUNG

BOX-
SPRING

VERSCHIEDENE 
STOFFFARBEN

In 
verschiedenen  

Größen 
erhältlich!TASCHEN

FEDERKERN

Schlafzimmer, Bianco Eiche 
Nach bildung, Glas weiß, bestehend aus: 
Falt türen schrank mit 6 Schüben, B/H/T: 
ca. 295x216x58 cm, Nacht konsolen- Paar 
mit 2 Aus zügen, B/H/T: ca. 60x37x42 cm 
und Bett Liege fläche ca. 180x200 cm. Ohne 
Nacht kommoden-Paneele, Passe partout, 
Beleuchtung, Rahmen und Auflagen.

INKL. Nako-Paneel 
mit Rauchglas boden, 
Passepartout 
und Beleuchtung  3499.- €2299.-€

In 
verschiedenen  

Größen 
erhältlich!

in Ihrem                 !
Super Auswahl

2599.-€1199.-€
Ca. 90x200 cm. Ca. 180x200 cm.

Matratze, Wählbar in 
3 Festig keiten, Höhe ca. 21 cm.

Hochwertige 
Matratzen für 
erholsamen Schlaf.

IN WEITEREN 
GRÖSSEN ERHÄLTLICH3499.-€

gesunden, erholsamen Schlaf!
GRUNDLAGEN FÜR EINEN OHNE DEKO

ALLES 
ABHOL-
PREISE

Raum zum Träumen!
Gönnen Sie sich den 
besten Komfort für eine 
optimale Nachtruhe. 
Gestalten Sie Ihr Schlaf-
zimmer wohnlich und 
schaffen Sie eine ent-
spannende Atmosphäre. 
Mit der perfekten 
Matratze, schweben Sie 
durch die Nacht. Durch 
die Anpassung an den 
Körper und die sanfte 
Stützung der Matratze 
kann sich der Körper 
erholen und Sie können 
wieder mit neuer Energie 
in den Tag starten.

PERFEKTE 
PLANUNG!

Sie haben besondere 
Raumverhältnisse oder 
möchten Ihre Möbel 
perfekt eingebaut 
haben: Dann nehmen 
Sie gerne unseren 
Planungsservice in 
Anspruch. Unsere 
Experten beraten bei 
Ihnen zu Hause, messen 
aus und erstellen eine 
maßgenaue Skizze. So 
passt Ihre neue Ein-
richtung perfekt und 
wird genauso wie Sie 
es sich wünschen!

SONDERVERKAUF
SENSATIONELLER

MARKEN-HERSTELLER-RABATTE 
TIEFPREISE • SONDERNACHLÄSSE

MESSERABATT
AUF ALLES: Möbel, Küchen, 
Junges Wohnen & Fachsortimente, 
sowie auf bereits reduzierte 
Angebots- und Ausstellungsware!10%

Nur gültig für Neuaufträge während unserer Hausmesse von Do. 15.02. bis Sa. 17.02.2024, 
ausgenommen in unseren Prospekten beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. 

Nicht kombinierbar mit anderen Rabatten.

Ein Angebot der TARGOBANK AG Kasernenstraße 10, 40213 Düsseldorf

0,0% Erforderlich: 
• Gültiger Personal-
 ausweis oder Reisepass
• Lohn-/Ge haltsabrechnung 
• Wohnsitz in Deutschland

Mitbürger aus 
nicht EU-Staaten:
• Arbeits erlaubnis 
• Aufent halts-
 genehmigung

BIS 24 MONATSRATEN

-KEINE ANZAHLUNG- 
SONDER-FINANZIERUNG

Finanzierung schon ab 250 Euro. 
Bis 36 Monatsraten 2,9% eff. Jahreszins.

Braun Hausmesse 02/2024 - 04 Braun Hausmesse 02/2024 - 05Beleuchtungselemente dienen der optischen Darstellung in diesem Prospekt. Sie können gegen Aufpreis ergänzt werden. Preise und Informationen zur                               Energiekennzeichnung erhalten Sie bei uns.

SETZEN SIE AUF QUALITÄT! MATRATZENKAUF IST VERTRAUENSSACHE!04 05
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WOHLFÜHLRÄUME EIN!

Motorboxspringbett 
Bezug Stoff grau, Füße schwarz, Liege fl äche 

ca. 180x200 cm, Unter bau mit motorischer Verstellung, 
inkl. 7-Zonen-Tonnen Taschen feder kern  Matratzen in 

H2 & H3. Ohne Kissen.

Primus Next 270,
Matratze ca. 90x200 cm, Geltex 
Next-Technologie mit 7 Zonen. 

Gesamt höhe ca. 22 cm. 

Primus Next 
290 TFK,

Matratze ca. 90x200 cm, 
Geltex Next-Technologie 
mit 7 Zonen und Xspring 

Taschen feder kern. 
Gesamt höhe ca. 24 cm.

899.-€

799.-€

HÄRTE

H 2
GRAD

HÄRTE

H 3
GRAD

HÄRTE

H 2
GRAD

HÄRTE

H 3
GRAD

+ Feder holz rahmen,
Kopf- und Fuß bereich 
verstellbar.

Astra 2, 
Hoch elastische 7-Zonen-
Tonnen taschen feder kern-
matratze mit ca. 1.000 Federn. 
Gesamt höhe ca. 22 cm.

TOP-ANGEBOTE aus dem 
Markenprogramm MATRATZEN-/RAHMEN-SETS, 

ca. 90x200 cm

HÄRTE

H 2
GRAD

HÄRTE

H 3
GRAD

MarkenprogrammMarkenprogramm

579.-
Set komplett

€ 579.-
Set komplett

€

+ Federholzrahmen,
Kopf- und Fuß bereich ver stell bar.

Astra 1,
Punkt elastische 7-Zonen-
Kalt schaum matratze. 
Ge samt höhe ca. 22 cm.

JE SET
NACKEN-

KISSEN 
GRATIS DAZU!

INKL.  Kissen

3649.- €

Kommode, 
B/H/T: ca. 135x90x56 cm, 
ohne Wickelaufsatz.

629.-€

Motorboxspringbett 

Kleideschrank, 
3-trg., B/H/T: ca. 
135x193x56 cm.

529.-€
Standregal, 
B/H/T: ca. 91x147x38 cm

229.-€
B/H/T: ca. 91x147x38 cmB/H/T: ca. 91x147x38 cm

279.-€
Kinderbett, 
ca. 70x140 cm, inkl. Feder holz rahmen. 
Ohne Matratze, Deko kissen und -plaid.

Babyzimmer, 
Kreideweiß/Eiche Nautik 
Nachbildung. 

Wandregal, 
B/H/T: ca. 95x8x23 cm

49.-€
89.-€Wickelaufsatz, 

ohne Auflagen.

Verschiedene 
Kombinationen 

möglich!

POLSTERUNG

BOX-
SPRING

VERSCHIEDENE 
STOFFFARBEN

TASCHEN
FEDERKERN

In 
verschiedenen  

Größen 
erhältlich!

499.-€
INKL.  Hubbeschlag

579.- €

MATRATZENTAUSCH-AKTION

Beim Kauf einer neuen 
Matratze nehmen wir Ihre 
alte Matratze für 50,- Euro 
in Zahlung. So macht 
Einkaufen Spaß und löst 
Entsorgungsprobleme 
zu Ihrem Vorteil. 

Nur für kurze Zeit!

VERSCHIEDENE 
STOFFFARBEN

FEDERKERN

INKL. Aufklapp funktion

499.-
Querschläfer, Bezug grau, 
Füße Metall schwarz, Sitz Federkern, 
Armlehnen mit Rasterberschlag, 
Liegefläche ca. 143x194 cm, B/H/T: 
ca. 200x85x90 cm. Ohne Hubbeschlag.

WOHLFÜHLRÄUME EIN!

INKL. Kranz, Bettschubladen, 
Wandborde und Beleuchtung 

4999.- €

3499.-€

Schlafzimmer, Balkeneiche 
furniert, Lack satingrau, bestehend aus: 
Schwebetürenschrank B/H/T: ca. 270x230x68 cm, 
Bett Liegefläche ca. 180x200 cm, Kopfteil-
bezug Stoff anthrazit, 2x Nako hängend, 
1 Schub, Breite ca. 60 cm. Ohne Kranz, 
Bettschubladen, Wandborde, Beleuchtung, 
Rahmen und Auflagen.

BALKEN-
EICHE

FURNIERT

BAUCHBINDE 
RIFFHOLZ MASSIV

In 
verschiedenen  

Größen 
erhältlich!

RICHTEN SIE MIT UNS

Boxspringbett, Bezug Face steel, Liege-
 fläche ca. 180x200 cm, Unterbau Taschen feder kern, 
Ober matratzen Taschen feder kern mit 7 Zonen. 
Schwebe optik. Ohne Bultex topper.

Bezug Face steel, Liege-
 fläche ca. 180x200 cm, Unterbau Taschen feder kern, 
Ober matratzen Taschen feder kern mit 7 Zonen. 1999.-€

INKL. Bultextopper

2499.- €POLSTERUNG

BOX-
SPRING

VERSCHIEDENE 
STOFFFARBEN

In 
verschiedenen  

Größen 
erhältlich!TASCHEN

FEDERKERN

Schlafzimmer, Bianco Eiche 
Nach bildung, Glas weiß, bestehend aus: 
Falt türen schrank mit 6 Schüben, B/H/T: 
ca. 295x216x58 cm, Nacht konsolen- Paar 
mit 2 Aus zügen, B/H/T: ca. 60x37x42 cm 
und Bett Liege fläche ca. 180x200 cm. Ohne 
Nacht kommoden-Paneele, Passe partout, 
Beleuchtung, Rahmen und Auflagen.

INKL. Nako-Paneel 
mit Rauchglas boden, 
Passepartout 
und Beleuchtung  3499.- €2299.-€

In 
verschiedenen  

Größen 
erhältlich!

in Ihrem                 !
Super Auswahl

2599.-€1199.-€
Ca. 90x200 cm. Ca. 180x200 cm.

Matratze, Wählbar in 
3 Festig keiten, Höhe ca. 21 cm.

Hochwertige 
Matratzen für 
erholsamen Schlaf.

IN WEITEREN 
GRÖSSEN ERHÄLTLICH3499.-€

gesunden, erholsamen Schlaf!
GRUNDLAGEN FÜR EINEN OHNE DEKO

ALLES 
ABHOL-
PREISE

Raum zum Träumen!
Gönnen Sie sich den 
besten Komfort für eine 
optimale Nachtruhe. 
Gestalten Sie Ihr Schlaf-
zimmer wohnlich und 
schaffen Sie eine ent-
spannende Atmosphäre. 
Mit der perfekten 
Matratze, schweben Sie 
durch die Nacht. Durch 
die Anpassung an den 
Körper und die sanfte 
Stützung der Matratze 
kann sich der Körper 
erholen und Sie können 
wieder mit neuer Energie 
in den Tag starten.

PERFEKTE 
PLANUNG!

Sie haben besondere 
Raumverhältnisse oder 
möchten Ihre Möbel 
perfekt eingebaut 
haben: Dann nehmen 
Sie gerne unseren 
Planungsservice in 
Anspruch. Unsere 
Experten beraten bei 
Ihnen zu Hause, messen 
aus und erstellen eine 
maßgenaue Skizze. So 
passt Ihre neue Ein-
richtung perfekt und 
wird genauso wie Sie 
es sich wünschen!

SONDERVERKAUF
SENSATIONELLER

MARKEN-HERSTELLER-RABATTE 
TIEFPREISE • SONDERNACHLÄSSE

MESSERABATT
AUF ALLES: Möbel, Küchen, 
Junges Wohnen & Fachsortimente, 
sowie auf bereits reduzierte 
Angebots- und Ausstellungsware!10%

Nur gültig für Neuaufträge während unserer Hausmesse von Do. 15.02. bis Sa. 17.02.2024, 
ausgenommen in unseren Prospekten beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. 

Nicht kombinierbar mit anderen Rabatten.

Ein Angebot der TARGOBANK AG Kasernenstraße 10, 40213 Düsseldorf

0,0% Erforderlich: 
• Gültiger Personal-
 ausweis oder Reisepass
• Lohn-/Ge haltsabrechnung 
• Wohnsitz in Deutschland

Mitbürger aus 
nicht EU-Staaten:
• Arbeits erlaubnis 
• Aufent halts-
 genehmigung

BIS 24 MONATSRATEN

-KEINE ANZAHLUNG- 
SONDER-FINANZIERUNG

Finanzierung schon ab 250 Euro. 
Bis 36 Monatsraten 2,9% eff. Jahreszins.

Braun Hausmesse 02/2024 - 04 Braun Hausmesse 02/2024 - 05Beleuchtungselemente dienen der optischen Darstellung in diesem Prospekt. Sie können gegen Aufpreis ergänzt werden. Preise und Informationen zur                               Energiekennzeichnung erhalten Sie bei uns.

SETZEN SIE AUF QUALITÄT! MATRATZENKAUF IST VERTRAUENSSACHE!04 05
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Inselküche,  Platingrau / Silberesche. Inkl. 
Elektro geräte. Ca. 180 + 240 + 274x100 (Insel) cm.

INKLUSIVE
Geschirrspüler
vollintegriert 5999.-€ Erweiterungsfähig

INKLUSIVE
Geschirrspüler
vollintegriert

Geschirrspüler

Küchenkombi, Petrol / Havanna 
Eiche Nachbildung. Inkl. Elektro geräte. 
Ca. 120 + 360 cm. 3999.-€  Erweiterungsfähig

259.-€JE579.-€
Drehstuhl, Bezug 
Chenille-Optik schlamm mit Keder, 
Metallgestell schwarz matt. 

Bank, Bezug Chenille-
Optik schlamm mit Keder, 
Kufen gestell schwarz 
lackiert, Breite ca. 175 cm.

Auszugstisch,
Platte keramik, Sicher heits glas 
schwarz lackiert, Metall gestell 
schwarz matt. ca. 180(260)x95 cm. 1299.-€

Taschenfederkern-
LuxuskomfortsitzPASSEND DAZU

180 cm

260 cm

INKLUSIVE 
KÜHLSCHRANK 
MICAN 30660 (EEK* E)
GLASKERAMIK-KOCHFELD
MICAN 70410

EINBAUHERD
MICAN 90420 (EEK* A)
GESCHIRRSPÜLER 
vollintegriert
MICAN 50630 (EEK* E)
EDELSTAHLSPÜLE

EE A

G

EE A

G

INKLUSIVE 
KÜHLSCHRANK 
MICAN 30680 (EEK* E)
DUNSTHAUBE
MICAN 60301 (EEK* A)
INDUKTIONSKOCHFELD
MICAN 70540

BACKOFEN
MICAN 90430 (EEK* A)
GESCHIRRSPÜLER 
vollintegriert
MICAN 50630 (EEK* E)
SPÜLE EDELSTAHL

EE A

G

EE A

G

Badmöbel-Kombi,
Cosmos grey matt, bestehend aus: Waschtischunter-
schrank, Glaswaschtisch optiwhite matt, Spiegelschrank 
mit Seitenbeleuchtung. Breite ca. 93 cm. Ohne Hand-
tuchhalter, Ober- und Waschplatzbeleuchtung. 

90mm

30
m

m

novel_90x30mm_Weblabel__@__1__@2__001   1 01.03.18   14:19

1899.-€

Hoch-
schrank,
Breite ca. 32 cm. 

399.-€

INKL. 2x Handtuch-
halter, Ober- und 
Waschplatzbeleuchtung

2099.- €

Badmöbel-
Kombi,
Weiß Hochglanz, Griff Chrom 
Glanz, bestehend aus: Spiegel-
schrank und Wasch tisch Mineral-
marmor mit Wasch tisch unter-
schrank. Breite ca. 77 cm. 

799.-€

GERMANY
Made in Germany steht schon seit vielen Jahren weltweit für Qualität und langlebige 
Produkte, für Hersteller mit Tradition und anspruchsvolles Handwerk. So auch die Küchen 
von nobilia. Ein verantwortungsvoller Umgang mit den wertvollen Ressourcen der Natur 
hat für uns ebenfalls einen hohen Stellenwert. Das merkt man, denn unser Um-
weltengagement ist mehrfach zertifi ziert. Wir erfüllen höchste Qualitätsansprüche 
und übernehmen Verantwortung – für Ihre Zufriedenheit und unser aller Zukunft.

1. Nachhaltigkeit
Die Basis unserer Qualitätsprodukte 
bildet Holz aus verantwortungs voller 
Wald wirtschaft.

3. Garantierte Qualität
Strenge Prüfungen und das GS-Prüf-
zeichen sind die Grundlagen unseres 
Garantieversprechens.

2. Ökologisches Handeln
Wir setzen auf eine schadstoffarme 
 Fertigung und umweltfreundliche 
 Verpackungen.

4. Wohngesundheit
Unsere Werkstoffe unterschreiten die 
gesetzlichen Anforderungen deutlich – 
für ein gesundes Wohnen.

Wenn Sie sich beim Küchenkauf für uns entscheiden, können Sie sich ruhig zurück lehnen! 
Wir erledigen den Rest für Sie. Damit Sie sich sorgenfrei auf die schönen Dinge 
des Lebens konzentrieren können.

VERTRAUEN SIE UNSEREN KÜCHENSPEZIALISTEN 
UND UNSEREN SERVICELEISTUNGEN.

Kompetente Bera-
tung von Anfang an
Erfahrene Fachberater 
informieren Sie auf dem 
Weg zur neuen Traum-
küche umfassend über 
die unzähligen Möglich-
keiten moderner und 
innovativer Küchen-
gestaltung.

CAD-
Computer planung
Unsere Beratungsprofi s 
werden beim Planen 
Ihrer Traumküche von 
modernster Computer-
Technik unterstützt. Mit 
CAD lassen sich maßge-
schneiderte Konzepte 
entwickeln. 

Aufmaß bei Ihnen 
Zuhause
Um nach Ihren Vorstel-
lungen ganz individuell 
das Beste aus den 
gegebenen Räumlich-
keiten realisieren, kom-
men unsere kompeten-
ten Küchen-Planer zum 
Wunschtermin zu Ihnen 
nach Hause.

Termingerechte 
Lieferung
Wir liefern Ihre neue 
Traum küche pünktlich 
und zuverlässig an Ihrem 
persönlichen Wunsch-
termin. Stimmen Sie 
einfach Tag und Uhrzeit 
mit uns ab!

Elektro- und 
Sanitär-Anschlüsse
Wenn wir gehen, 
können Sie kochen ... 
Wir sorgen für eine fach-
gerechte Durchführung 
aller not wendigen 
Elektro- und Sanitär-
Grund anschlüsse. 

Fachgerechte 
Montage
Millimetergenau wird 
Ihre Küche von unserem 
speziell geschulten 
Küchen-Fachpersonal 
montiert. Wir wollen, 
dass Sie 100% 
zu frieden sind.

Online 3D-Planung
Auch bei einer Online-
Beratung bieten wir 
Ihnen den gleichen 
Komfort wie vor Ort: 
in einer Videokonferenz 
sehen sind Sie live bei 
der 3D-Planung dabei.

Küchen-
kauf ist 

Vertrauens-
sache

RIESENAUSWAHL AN TOLLEN BAD-IDEEN:
OHNE DEKO

ALLES 
ABHOL-
PREISE

KOMPETENZ IN DER KUCHENPLANUNG!

Ein Angebot der 
TARGOBANK AG
Kasernenstraße 10, 
40213 Düsseldorf0,0% Erforderlich: 

• Gültiger Personal-
 ausweis oder Reisepass
• Lohn-/Ge haltsabrechnung 
• Wohnsitz in Deutschland

Mitbürger aus 
nicht EU-Staaten: 
• Arbeits erlaubnis 
• Aufent haltsgenehmigung

Bis 24 Monatsraten
-KEINE ANZAHLUNG- 

SONDER-FINANZIERUNG

Finanzierung schon ab 250 Euro. 
Bis 36 Monatsraten 2,9% eff. Jahreszins.

SONDERVERKAUF
SENSATIONELLER

MARKEN-HERSTELLER-RABATTE 
TIEFPREISE • SONDERNACHLÄSSE

MESSERABATT
AUF ALLES: Möbel, Küchen, 
Junges Wohnen & Fachsortimente, 
sowie auf bereits reduzierte 
Angebots- und Ausstellungsware!10%

Nur gültig für Neuaufträge während unserer Hausmesse von Do. 15.02. bis Sa. 17.02.2024, 
ausgenommen in unseren Prospekten beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. 

Nicht kombinierbar mit anderen Rabatten.

MADE IN

Braun Hausmesse 02/2024 - 06 Braun Hausmesse 02/2024 - 07Beleuchtungselemente dienen der optischen Darstellung in diesem Prospekt. Sie können gegen Aufpreis ergänzt werden. 
Preise und Informationen zur Energiekennzeichnung erhalten Sie bei uns.

*EEK = Energieeffi zienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffi zienzklassen für Backöfen A+++ bis D, Dunstabzugshauben A+ bis E, Haushaltskühlgeräte, Geschirrspüler A bis G. 
Produktdatenblätter unter: https://eprel.ec.europa.eu/

 QUALITY - MADE IN GERMANY. TOP-AUSWAHL • MADE FOR YOU 06 07
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Inselküche,  Platingrau / Silberesche. Inkl. 
Elektro geräte. Ca. 180 + 240 + 274x100 (Insel) cm.

INKLUSIVE
Geschirrspüler
vollintegriert 5999.-€ Erweiterungsfähig

INKLUSIVE
Geschirrspüler
vollintegriert

Geschirrspüler

Küchenkombi, Petrol / Havanna 
Eiche Nachbildung. Inkl. Elektro geräte. 
Ca. 120 + 360 cm. 3999.-€  Erweiterungsfähig

259.-€JE579.-€
Drehstuhl, Bezug 
Chenille-Optik schlamm mit Keder, 
Metallgestell schwarz matt. 

Bank, Bezug Chenille-
Optik schlamm mit Keder, 
Kufen gestell schwarz 
lackiert, Breite ca. 175 cm.

Auszugstisch,
Platte keramik, Sicher heits glas 
schwarz lackiert, Metall gestell 
schwarz matt. ca. 180(260)x95 cm. 1299.-€

Taschenfederkern-
LuxuskomfortsitzPASSEND DAZU

180 cm

260 cm

INKLUSIVE 
KÜHLSCHRANK 
MICAN 30660 (EEK* E)
GLASKERAMIK-KOCHFELD
MICAN 70410

EINBAUHERD
MICAN 90420 (EEK* A)
GESCHIRRSPÜLER 
vollintegriert
MICAN 50630 (EEK* E)
EDELSTAHLSPÜLE

EE A

G

EE A

G

INKLUSIVE 
KÜHLSCHRANK 
MICAN 30680 (EEK* E)
DUNSTHAUBE
MICAN 60301 (EEK* A)
INDUKTIONSKOCHFELD
MICAN 70540

BACKOFEN
MICAN 90430 (EEK* A)
GESCHIRRSPÜLER 
vollintegriert
MICAN 50630 (EEK* E)
SPÜLE EDELSTAHL

EE A

G

EE A

G

Badmöbel-Kombi,
Cosmos grey matt, bestehend aus: Waschtischunter-
schrank, Glaswaschtisch optiwhite matt, Spiegelschrank 
mit Seitenbeleuchtung. Breite ca. 93 cm. Ohne Hand-
tuchhalter, Ober- und Waschplatzbeleuchtung. 

90mm

30
m

m

novel_90x30mm_Weblabel__@__1__@2__001   1 01.03.18   14:19

1899.-€

Hoch-
schrank,
Breite ca. 32 cm. 

399.-€

INKL. 2x Handtuch-
halter, Ober- und 
Waschplatzbeleuchtung

2099.- €

Badmöbel-
Kombi,
Weiß Hochglanz, Griff Chrom 
Glanz, bestehend aus: Spiegel-
schrank und Wasch tisch Mineral-
marmor mit Wasch tisch unter-
schrank. Breite ca. 77 cm. 

799.-€

GERMANY
Made in Germany steht schon seit vielen Jahren weltweit für Qualität und langlebige 
Produkte, für Hersteller mit Tradition und anspruchsvolles Handwerk. So auch die Küchen 
von nobilia. Ein verantwortungsvoller Umgang mit den wertvollen Ressourcen der Natur 
hat für uns ebenfalls einen hohen Stellenwert. Das merkt man, denn unser Um-
weltengagement ist mehrfach zertifi ziert. Wir erfüllen höchste Qualitätsansprüche 
und übernehmen Verantwortung – für Ihre Zufriedenheit und unser aller Zukunft.

1. Nachhaltigkeit
Die Basis unserer Qualitätsprodukte 
bildet Holz aus verantwortungs voller 
Wald wirtschaft.

3. Garantierte Qualität
Strenge Prüfungen und das GS-Prüf-
zeichen sind die Grundlagen unseres 
Garantieversprechens.

2. Ökologisches Handeln
Wir setzen auf eine schadstoffarme 
 Fertigung und umweltfreundliche 
 Verpackungen.

4. Wohngesundheit
Unsere Werkstoffe unterschreiten die 
gesetzlichen Anforderungen deutlich – 
für ein gesundes Wohnen.

Wenn Sie sich beim Küchenkauf für uns entscheiden, können Sie sich ruhig zurück lehnen! 
Wir erledigen den Rest für Sie. Damit Sie sich sorgenfrei auf die schönen Dinge 
des Lebens konzentrieren können.

VERTRAUEN SIE UNSEREN KÜCHENSPEZIALISTEN 
UND UNSEREN SERVICELEISTUNGEN.

Kompetente Bera-
tung von Anfang an
Erfahrene Fachberater 
informieren Sie auf dem 
Weg zur neuen Traum-
küche umfassend über 
die unzähligen Möglich-
keiten moderner und 
innovativer Küchen-
gestaltung.

CAD-
Computer planung
Unsere Beratungsprofi s 
werden beim Planen 
Ihrer Traumküche von 
modernster Computer-
Technik unterstützt. Mit 
CAD lassen sich maßge-
schneiderte Konzepte 
entwickeln. 

Aufmaß bei Ihnen 
Zuhause
Um nach Ihren Vorstel-
lungen ganz individuell 
das Beste aus den 
gegebenen Räumlich-
keiten realisieren, kom-
men unsere kompeten-
ten Küchen-Planer zum 
Wunschtermin zu Ihnen 
nach Hause.

Termingerechte 
Lieferung
Wir liefern Ihre neue 
Traum küche pünktlich 
und zuverlässig an Ihrem 
persönlichen Wunsch-
termin. Stimmen Sie 
einfach Tag und Uhrzeit 
mit uns ab!

Elektro- und 
Sanitär-Anschlüsse
Wenn wir gehen, 
können Sie kochen ... 
Wir sorgen für eine fach-
gerechte Durchführung 
aller not wendigen 
Elektro- und Sanitär-
Grund anschlüsse. 

Fachgerechte 
Montage
Millimetergenau wird 
Ihre Küche von unserem 
speziell geschulten 
Küchen-Fachpersonal 
montiert. Wir wollen, 
dass Sie 100% 
zu frieden sind.

Online 3D-Planung
Auch bei einer Online-
Beratung bieten wir 
Ihnen den gleichen 
Komfort wie vor Ort: 
in einer Videokonferenz 
sehen sind Sie live bei 
der 3D-Planung dabei.

Küchen-
kauf ist 

Vertrauens-
sache

RIESENAUSWAHL AN TOLLEN BAD-IDEEN:
OHNE DEKO

ALLES 
ABHOL-
PREISE

KOMPETENZ IN DER KUCHENPLANUNG!

Ein Angebot der 
TARGOBANK AG
Kasernenstraße 10, 
40213 Düsseldorf0,0% Erforderlich: 

• Gültiger Personal-
 ausweis oder Reisepass
• Lohn-/Ge haltsabrechnung 
• Wohnsitz in Deutschland

Mitbürger aus 
nicht EU-Staaten: 
• Arbeits erlaubnis 
• Aufent haltsgenehmigung

Bis 24 Monatsraten
-KEINE ANZAHLUNG- 

SONDER-FINANZIERUNG

Finanzierung schon ab 250 Euro. 
Bis 36 Monatsraten 2,9% eff. Jahreszins.

SONDERVERKAUF
SENSATIONELLER

MARKEN-HERSTELLER-RABATTE 
TIEFPREISE • SONDERNACHLÄSSE

MESSERABATT
AUF ALLES: Möbel, Küchen, 
Junges Wohnen & Fachsortimente, 
sowie auf bereits reduzierte 
Angebots- und Ausstellungsware!10%

Nur gültig für Neuaufträge während unserer Hausmesse von Do. 15.02. bis Sa. 17.02.2024, 
ausgenommen in unseren Prospekten beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. 

Nicht kombinierbar mit anderen Rabatten.

MADE IN

Braun Hausmesse 02/2024 - 06 Braun Hausmesse 02/2024 - 07Beleuchtungselemente dienen der optischen Darstellung in diesem Prospekt. Sie können gegen Aufpreis ergänzt werden. 
Preise und Informationen zur Energiekennzeichnung erhalten Sie bei uns.

*EEK = Energieeffi zienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffi zienzklassen für Backöfen A+++ bis D, Dunstabzugshauben A+ bis E, Haushaltskühlgeräte, Geschirrspüler A bis G. 
Produktdatenblätter unter: https://eprel.ec.europa.eu/
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SONDERÖFFNUNGSZEITEN Do. 15.02. – Sa. 17.02.2024 bis 20.00 Uhr verkaufsoffen!

Aus dem Hause
100% Baumwolle

SPANNBETTTUCH,
Mako-Jersey, 100% Baum -
-wolle, in verschiedenen 
Farben und Größen.

HANDTUCH,
50x100 cm, in 
verschiedenen 
Farben erhältlich. 

11.99 * JE8.99
€

89.95
€

HIGHLIGHTS AUS DER LEUCHTENABTEILUNG

229.99 *

89.95
€

LICHTIDEEN

ZUM WOHLFÜHLEN

17.95 *

24.99 *AB12.95
€ JE19.99

€

DUSCHTUCH,
67x140 cm, in 
verschiedenen 
Farben erhältlich. 89.

SOLOBETT,
135x200 cm,  Bezug: 
100% Baum wolle, 
Füllung: OptiFill 
Marken fasern, 
100% Polyester, 
Füllgewicht: 900 g.

KOPFKISSEN, gesteppt, 
Füllung: 100% Polyester, 
Hohlfaserkugeln, Bezug: 
100% Baumwolle/ 100% 
Polyester, Baumwoll-
Einschütte untersteppt 
mit Micro therm 40x80 cm, 
Füllung: 450 g. 80x80 cm, 
Füllung: 900 g. 

AB34.95
€

29.95
€

auch in den 

Farben nickel matt 

und schwarz-chrom

TISCH LEUCHTE, Metall, 
in den Farben Messing matt, 
Nickel matt und schwarz-
chrom, 1x E14 max. 4,9W, 
470lm, 3000K, Ø 15 cm, 
H: ca. 26,5 cm, ON/OFF 
Touch, inkl. Leuchtmittel. 

HÄNGE LEUCHTE,
Metall schwarz, 5x E27 max. 40W, B/H/T: 
ca. 13,6x140x100 cm, ohne Leuchtmittel.

LED-DECKENLEUCHTE,
anthrazit oder Nickel matt, 
1x 60W. 7100 lm, 3000-6500 K, B/H/T 
105x6,5x42 cm, dimmbar, Farbwechsler. 
Inkl. Fernbedienung.

dimmbar

267.99 *

149.-€JE

47.99*

INKL. Fernbedienung

18
TEILIG 116.55*

49.95
€

99.95
€

BECHER-SET „NOBLESSE“, 
18-tlg., best. aus je 6 Soft drink-
bechern, Whisky bechern und 
Long drink bechern.

KOMBISERVICE,
Black Line, jeweils 6 Dessert-, Speise- und Suppen teller 
sowie 6 Kaffee tassen samt passender Untertasse. Porzellan, 
mikro wellen geeignet spülmaschinenfest mit Farb rand. 

443.50*

KOCHTOPF, Edelstahl.
Stielkasserolle, Ø 16 cm 24.95 €, Bratentopf, Ø 16 cm 29.95 €,  
Bratentopf, Ø 20 cm 39.95 €,  Fleischtopf, Ø 16 cm 32.95 €,  
Fleischtopf, Ø 20 cm 44.95 €,  Fleischtopf, Ø 24 cm 45.95 €,

Kristallglas

KOCHTOPF, EdelstahlEdelstahl.
Stielkasserolle, Ø 16 cm, Ø 16 cm 24.95 24.95 

24.95
€

47.99*

AB

SONDERVERKAUF
SENSATIONELLER

MARKEN-HERSTELLER-RABATTE 
TIEFPREISE • SONDERNACHLÄSSE

MESSERABATT
AUF ALLES: Möbel, Küchen, 
Junges Wohnen & Fachsortimente, 
sowie auf bereits reduzierte 
Angebots- und Ausstellungsware!10%

Nur gültig für Neuaufträge während unserer Hausmesse von Do. 15.02. bis Sa. 17.02.2024, ausgenommen in unseren 
Prospekten beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Nicht kombinierbar mit anderen Rabatten.
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Braun Hausmesse 02/2024 - 08 BS

TOP-AUSWAHL • MADE FOR YOU 08

DONNERSTAG 15.02.2024 - SAMSTAG 17.02.2024
NUR 3 TAGE!
HAUSMESSE
BIS 20 UHR20 UHR GEÖFFNET!

 Internet: www.braun-moebel.de

Hier finden Sie uns:

 ausreichend 
vorhanden P

BAD SAULGAU
Schwarzenbacher Str. 9 88348 Bad Saulgau
Telefon: (07581) 48020 Email: info@bmc-bsl.de

Fan werden:
facebook.com/
braunmoebelcenter

32

32

Schwarzenbacher Str.
Breitenlohweg

Altshauser Str.

Josef-Bautz-Str.

Altshausen
Weingarten
Ravensburg

Ostrach
Wilhelmsdorf

Stadtgebiet 
Bad Saulgau

Sießener S
tr.

Platzstr.

Buchauer Str.

Herbertingen
Siegmaringen
Riedlingen

BRAUN Möbel-Center 
GmbH & Co. KG, 
Markwiesenstr. 38 
72770 Reutlingen
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